КЛАСС ПРЕСМЫКАЮЩИЕСЯ
ВАРИАНТ 1

1. Пресмыкающиеся – наземные хордовые, которые дышат при помощи:
А – кожи
Б – лёгких
В – лёгких и кожи
2. В связи с жизнью на суше:

А – тело голое, всегда влажное
Б –  тело покрыто сухой кожей с роговыми чешуйками
В – имеется череп и позвоночник
3. Яйца рептилий покрыты:

А – известковой скорлупой
Б – не имеют оболочки
В – кожистой оболочкой
4. В скелете рептилий впервые появляются:

А – череп и позвоночник

Б – атлант и эпистрофей
В – шейный и туловищный отделы
5. Для рептилий характерны процессы:

А – бесполого размножения
Б – линьки
В – обмена веществ
6. У безногой ящерицы в отличие от змей:

А – тело покрыто чешуёй
Б – раздвоенный на конце язык
В – подвижные непрозрачные веки
7. Свою добычу заглатывают целиком:

А – только ядовитые змеи
Б – все змеи
В – только неядовитые змеи
8. Дыхательная система рептилий включает органы:

А – бронхи
Б – лёгкие
В – гортань
9. Отряды, которые относятся к классу Рептилий:

А – Черепахи 

Б – Саламандры
В – Чешуйчатые
10. Значение пресмыкающихся в природе и для человека:

А – ядовитые змеи опасны своими укусами
Б – регулируют численность других животных
В – домашние животные
11. Самые высокоорганизованные представители рептилий:

А – черепахи
Б – змеи
В – крокодилы
      12. Какие отличия в строении имеют представители отряда Черепах.
КЛАСС ПРЕСМЫКАЮЩИЕСЯ
ВАРИАНТ 2

1. Пресмыкающиеся – наземные хордовые, у которых:

А – наружное оплодотворение

Б – внутренне оплодотворение

В – развитие происходит только с участием воды

2. В связи с жизнью на суше:

А – тело голое, всегда влажное

Б –  появляется кожное дыхание

В – имеется третье веко

3. Яйца рептилии откладывают:

А – только на суше

Б – только в воде

В – и в воде и на суше

4. В скелете рептилий впервые появляется:

А – мыщелок в черепе


Б – пояс нижних конечностей

В – пояс верхних конечностей

5. Для рептилий характерны процессы:

А – регенерации

Б – бесполого размножения

В – обмена веществ

6. У змей в отличие от ящериц:

А – тело не покрыто чешуёй

Б – покровительственная окраска

В – неподвижные прозрачные веки

7. Длинный раздвоенный на конце язык змеи - это:

А – ядовитый аппарат
Б – орган, управляющий координацией движений
В – орган вкуса и осязания
8. Выделительная система рептилий включает органы:

А – мочевой пузырь

Б – почки

В – мочеточники

9. Отряды, которые относятся к классу Рептилий:

А – Крокодилы 

Б – Вараны

В – Клювоголовые

10. Значение пресмыкающихся в природе и для человека:

А – рептилии входят в звенья пищевых цепей 

Б – изготовление лекарств

В – используют в пищу

11. Живое ископаемое среди рептилий:

А – анаконда

Б – гаттерия

В – аллигатор

      12. Какие отличия в строении имеют представители отряда Крокодилов.

